

11月17日,伊万科维奇(中)为球员布置训练内容。

新华社记者 魏培全 摄

## 国足今晚再战日本队,将帅表态将全力出击 "拿出200%的能量战斗

本报记者 孙文志

11月19日20时,国足将在世预赛亚洲区18强赛第6轮比赛中,主场对阵强敌日本队。在C组积分 榜上,国足近期取得两连胜,与澳大利亚队及沙特队同积6分,因净胜球劣势排在第4位,日本队4胜1 平积13分领跑C组。此番再战日本队,国足全队士气正盛,虽然多名主力伤缺,但这并不影响队员捍卫 主场的决心与斗志。

## 张玉宁、李磊无法出战,国足队员对比赛充满斗志

11月18日晚, 国足主帅伊万科 维奇携队员王上源出席了赛前新闻 发布会,对比赛进行了展望。

发布会伊始, 伊万科维奇首先 对国足全队近期的表现予以肯定,他说:"从球队角度讲,5场比 赛拿到6分,表现还是很好的。5场 比赛后,我们和澳大利亚队、沙特 队的积分相同。我们的满意在 我们的效率很高,在这个小组 仅仅排在日本队之后。

本场比赛, 国足面临的头号难 题是缺兵少将,这让出席发布会的伊 万科维奇颇感无奈,他说:"球队的 伤病和禁赛情况很多,武磊、费南多、高准翼因伤没有参加集训,李磊 和张玉宁受伤没法参加这场比赛,拜 合拉木也因黄牌禁赛。"当然,对于 现有的人员, 伊万科维奇也给予了肯 定,"每一场比赛的球员,我们都给 予充分信任,相信他们会发挥出最好 的水平。 当然也要感谢赛事组织 方,为这场重要比赛提供了这么好的 条件,希望球员能发挥出自己的水

在两队世预赛18强首回合比赛 中,国足客场以创纪录的比分差(0 此7)惨败对手。对于两队首回合的 交锋经历, 伊万科维奇表示, 在和对 手第一次交锋后,队员学到了很 多,也积累了很多经验,相信他们可 以踢得更好。

此番再战,国足上下憋着一口 气, 誓要在主场挽回颜面。赛 前,张玉宁、颜骏凌、王上源等人 在不同场合接受采访时,都不约而 同地谈到对上次两队交手的比分感 到意难平,对结果以及比分并不服 气。张玉宁在接受央视采访时还谈 到首回合客战日本时对手的"盘外 招",大巴车司机故意绕路,球队抵 达体育场时间比原定时间晚了近1 个半小时,导致国足赛前仅热身了 15分钟就匆忙登场。

通过这些细节不难发现, 国足 队员从思想层面上无需动员,全队 都无比渴望踢好这场比赛。

在赛前发布会上,王上源代表球 队表态:"我们从巴林回来这几天,一 直在积极恢复和准备。明天的比 赛,我们所有队员都做好了充分的准 备,在座无虚席的场地内,我们会为 了国家队拿出200%的能量,一起战 斗,希望有一个好的结果。

## 国足首发悬念很大,有可能排出三中卫体系

受主客观因素影响,对阵日本 队的比赛, 国足首发阵容将会有比 较大的调整,不排除排出五后卫的

国足赛前踩场训练只对记者开 放了15分钟。一个有意思的细节 与前几天训练在热身阶段就早 早分配好象征主力及替补的背心不 同,在国足对媒体开放的15分钟热 身训练中,国足助教手中一直提着 十几件背心, 并没有给队员分 发。从这一细节也能看出,国足对 于本场比赛十分谨慎。

平心而论,以两队目前的实力

差距,国足主场对阵日本队拿分的 难度极大, 更别说想要赢球。因 此,这场比赛不排除伊万科维奇变 阵或放手一搏

在赛前新闻发布会上, 伊万科 维奇虽然强调球队目前正在构建自 己的打法体系,不会对阵型进行太 大改变,但考虑到日本队强大的进 攻实力, 伊万科维奇在本场比赛中 很有可能排出蒋光太、蒋圣龙加朱 辰杰的三中卫体系。其实, 在伊万 科维奇执教阿曼时期,阿曼的两套 基础阵型就是"442"菱形中场以 及"532"三中卫体系。在执教国足 时期, 伊万科维奇曾在第一轮对阵 日本队的部分时段用过三中卫,但 实际效果并不是很好。此番再战对 手,不知道伊万科维奇敢不敢再度 拿出三中卫体系。

在发布会尾声,有记者问伊万 科维奇明天的比赛有什么目标, 机会战胜日本队吗? 在该记者提问 后,现场有记者发出了笑声。伊万 科维奇给出了非常有魄力的回 "你提了这个问题之后,同行都 笑了起来,但足球比赛没有什么不 可能。我们要真刀真枪去拼, 任何 结果都是有可能的。'

## 齐鲁足球超级联赛 盛世凯旋晋级八强

本报记者 牛志明 文/图



盛世凯旋青年人足球队球员祝 丛林在比赛中带球反击。

11月18日,2024年山东省齐 鲁足球超级联赛小组赛结束第3轮 争夺。代表泰安出战的盛世凯旋青 年人足球队(以下简称盛世凯 旋) 在比分落后的情况下奋起直 追,由靳辉在第80分钟扳平比 分。最终,盛世凯旋1比1战平山 东大学,小组赛拿到两场平局,顺 利晋级八强。按照赛程安排,11 月23日,盛世凯旋将在1/4决赛 中对阵山东球探,争夺四强资格。

盛世凯旋以泰超联赛冠军的身 份参加 2024 年山东省齐鲁足球超 级联赛,他们与山东大学、菏泽聚 力分在一个小组, 小组前两名晋级 八强。首轮小组赛,盛世凯旋轮 空,山东大学1比0绝杀菏泽聚 力。第二轮,盛世凯旋1比1战平 菏泽聚力,拿到1分。第三轮,盛 世凯旋对阵山东大学, 只要拿到分 数,就可以力压菏泽聚力晋级 八强。

比赛开始后, 山东大学掌握场 上主动,盛世凯旋全队积极防 力保球门不失。第20分 钟,盛世凯旋球员完成第一脚威胁 射门, 王聪明的远射直奔远角, 山 东大学门将侧身将球扑出底线。第 31分钟,盛世凯旋角球传中,纪 永浩头球摆渡,后点杨雷头球接力 攻门,可惜皮球击中边网。上半 场,两队0比0握手言和。

下半场,第55分钟,山东大 学左路打出连续配合后传中,中路 跟进球员将球打进,盛世凯旋0比 1落后。山东大学在比分领先后连 续反击制造威胁,盛世凯旋门将秦 俊杰连续做出精彩扑救。第77分 钟,盛世凯旋禁区内获得绝佳机 会, 靳辉的连续射门被山东大学门 将神勇扑出。

第80分钟,盛世凯旋的连续 进攻终于收获进球, 艾尔帕提左路 传中,禁区内靳辉高高跃起,力压 对手后卫,头球攻门得手,将比分 改写为1比1。靳辉连续两场比赛 进球, 他脱衣庆祝, 宣泄自己激动 的情绪。最终,盛世凯旋1比1战 平山东大学,拿到第2个积分。

小组赛结束后,盛世凯旋积2 分排名小组第2,山东大学积4分排名小组第1,两队携手晋级八 强。对于首次征战齐鲁足球超级联 赛的盛世凯旋来说,小组出线已经 完成第一个目标。谈到本次比赛的 感受,盛世凯旋总经理国凯表示:"这是我们第一次走出泰 示: 安,代表泰安出战高水平比赛,非 常感谢队员全力以赴,一直拼到最 后。两场比赛都是落后追平,展现 了球队的比赛态度, 这比结果更重 要。接下来的八强赛, 我们会放平 心态去拼对手,争取奉献更精彩的 比赛。'